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class PersonneException : Exception

{
public PersonneException(string msg) : base(msg)
{
}
}
class AgelncorrectException : PersonneException
{
public AgelncorrectException(string msg) : base(msg)
{
}
}
class Personne
{
private int age; //I'age doit étre entre 0 et 100
public void setAge( int age)
{
if (age >= 0 && age < 101)
this.age = age;
else
throw new AgelncorrectException("Erreur d'age incorrect : " + age);
}
public int getAge()
{
return age;
}
}

class Program

{

static void Main(string[] args)
{
Personne p = new Personne();

bool bok = false;
do
try
{
p.setAge( Convert.ToInt32(Console.ReadLine()));
bok = true;
}
catch (AgelncorrectException ex)
{
Console.WriteLine("ll y a eu une erreur : " + ex.Message +" " +
ex.GetType().FullName);
}

catch (PersonneException ex)
{
Console.WriteLine("ll y a eu une erreur : " + ex.Message +
ex.GetType().FullName);
}

ey

catch (Exception ex)

{

Console.WriteLine("ll y a eu une erreur : " + ex.Message +" " +
ex.GetType().FullName);
}

while (!bok);

Console.WriteLine(p.getAge());
}
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namespace ConsoleApplication1
{
class Vehicule

{

}
class Moteur
{
}
class Voiture : Vehicule
{
public Moteur moteur;
public string marque, modele;

public Voiture()
{
}

class VehiculeFactory
{

private static VehiculeFactory vf;
public int nbVoiture;

// Pattern Factory
public Voiture createVoiture( string marque, string modele )
{

Voiture tmp = new Voiture();

tmp.moteur = new Moteur();

tmp.marque = marque;

tmp.modele = modele;

nbVoiture++;

return tmp;

// Pattern SingToN
public static VehiculeFactory getFactory()

{
if (vf == null)
vf = new VehiculeFactory();
return vf;
}

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
Voiture v = VehiculeFactory.getFactory().createVoiture("Dodge", "Viper");
Console.WriteLine(VehiculeFactory.getFactory().nbVoiture);
}
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namespace ConsoleApplication2

{
interface IDescriptible
{
string SeDecrire();
}
class Cercle : IDescriptible, ICloneable
{
public int Rayon { get; set; }
object ICloneable.Clone()
{
return new Cercle() { Rayon = this.Rayon };
}
string IDescriptible.SeDecrire()
{
return "Je suis un cercle de Rayon " + Rayon;
}
}
abstract class Animal : IDescriptible
{
public abstract string Communiquer();
// Je dois retransmettre explicitement les méthodes abstraites d'interface
public abstract string SeDecrire();
}
class Chien : Animal
{
public override string Communiquer()
{
return "Waffff";
}
public override string SeDecrire()
{
return "Wafff";
}
}
class Voiture : IDescriptible
{
public string SeDecrire()
{
return "Vrooom";
}
}
class Program
{
static void Main(string[] args)
{
List<Object> objs = new List<Object>();
objs.Add(new Cercle());
objs.Add(new Chien());
objs.Add(new Voiture());
foreach (IDescriptible o in objs)
Console.WriteLine("L'objet est : "+o.SeDecrire());
}
}
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using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

using System.Threading Tasks;

namespace ConsoleApp2
{
class Program
{
class UsineEventArgs : EventArgs
{
public Usine Usine { get; set; }
}
abstract class Pompe
{
public abstract void Refroidir(object sender, UsineEventArgs e);

}

class PompeHydraulique : Pompe
{
public override void Refroidir(object sender, UsineEventArgs e)
{
e.Usine.Temperature = e.Usine.Temperature - 4;
}
}
class PompeElectrique : Pompe
{
public override void Refroidir(object sender, UsineEventArgs e)
{
e.Usine.Temperature = e.Usine.Temperature - 2;

}

class Usine

{
// Déclarer un type de délégué : représente la forme des methodes appelables
//'le nom du délégué deviens un type ( est une classe ) : SurchauffeDelegate
public delegate void SurchauffeDelegate(object sender, UsineEventArgs e);

/1 Déclarer la variable qui servira d'événement :
public event SurchauffeDelegate OnSurchauffe { get; set; }

public int Temperature { get; set; }
public void Produire()
{
Temperature = Temperature + 10;
if (Temperature > 80)
{
Console.WriteLine("Surchauffe");
if (OnSurchauffe != null) // Toujours vérifier qu'il y a au moins un branchement
OnSurchauffe(this, new UsineEventArgs() { Usine = this });

// Déclarer un type de délégué pour I'expression Lambda :
delegate int CalculDelegate(int i);

static void Main(string[] args)
{
Usine u = new Usine();
Pompe p = new PompeHydraulique();
Pompe p2 = new PompeHydraulique();
Pompe p3 = new PompeElectrique();
Pompe p4 = new PompeElectrique();

/1 A méthode d'origine de déclaration de méthode externe
// Je branche la méthode Refroidir de ma pompe :
u.0OnSurchauffe += new Usine.SurchauffeDelegate( p.Refroidir);

//u.0nSurchauffe += new Usine.SurchauffeDelegate(p2.Refroidir);
//u.0OnSurchauffe += new Usine.SurchauffeDelegate(p3.Refroit
//u.0OnSurchauffe += new Usine.SurchauffeDelegate(p4.Refroidir);

/1 B : Déclaration via une méthode anonyme :
//'le mot clef delegate ici sert a déclarer une méthode anonyme :s
u.OnSurchauffe += new Usine.SurchauffeDelegate(delegate(object sender,
UsineEventArgs e)
{
e.Usine.Temperature = e.Usine.Temperature - 1;
b3

/1 C: Simplifie encore plus via les Lambda :
/1 (paramétres a passer) => {code }
u.OnSurchauffe += new Usine.SurchauffeDelegate((sender, e) =>
{
e.Usine.Temperature = e.Usine.Temperature - 1;
b

/1 Expression Lambda : simplification de la méthode Lambda :

// je déclarer anonymement le code de ma fonction de calcul ( c'est un exemple )
/1 'expression doit renvoyer une valeur, qui sera implicitement dans le return
CalculDelegate cd = (i) =>i+1;

// Equivalent en methode Lambda :

CalculDelegate cd2 = (i) => { returni+1; };

/1 Exemple final d'usage :
int[] tabi = new int[10];
tabif2] = 2;
tabi[3] =
tabi[8]
var res = tabi.Where(e => e >= 2 && e <=5);
foreach (var r in res)
Console.WriteLine("Résultat : "+r);

for ;)
{
u.Produire();
System.Threading.Thread.Sleep(500);
Console.WriteLine("Température : "+u.Temperature);
}
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